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Božji glas bo zvenel glasno in vztrajno in bo odločal o usodi narodov, kajti Bog sam
bo izrekel sodbo prek naravnih sil. In nihče se ne bo mogel upreti njegovi sodbi, ker
bo pravična in bo zadela tiste ljudi, ki so odgovorni za povzročitev velike nesreče in
nočejo priznati svojega prestopka. To bo izjemno žalosten dogodek in nešteto ljudi bo
izgubilo življenje, vendar je ta dogodek neizogiben, saj ljudi ne more več pretresti nič,
kar je doseženo s človeško voljo, zato jih mora vznemiriti dogodek, ki ga človeška
volja ne more preprečiti ali končati in ki bo povzročil ogromno groze, ker se bo vsak
soočil s smrtjo in se bo moral pripraviti na svoj konec. In ta dogodek se vse bolj
približuje, mineva dan za dnem, a človeštvo se ne spremeni in Božja previdnost še
vedno okleva, da bi ljudem dala priložnost, da se pokesajo, preden se zasliši Njegov
glas. Vendar pa se bodo svetovni dogodki počasi končali, saj se pripravlja naravna
katastrofa, ker se bo notranjost Zemlje spremenila v stanje nemira in bo samo čakala
na trenutek, ko bo Bog osvobodil naravne sile in jim omogočil svobodno vladanje.
Kajti ljudje se ne morejo ustaviti, zato Bog posreduje in temu naredi konec. Grozljive
dejavnosti se bodo ustavile, vendar bodo posledice veliko hujše, kajti ljudje bodo
izkusili strašne stiske in bodo popolnoma izgubljeni pred sproščenimi silami narave.
Ne morejo niti ubežati niti ovirati ali zmanjšati njihovega divjanja, na milost in nemilost
so jim prepuščeni in imajo le enega Odrešenika, ki mu lahko zaupajo v svoji nujni
potrebi, ki ga lahko pokličejo na pomoč, in ki ima moč, da jim pomaga.

Vendar ga le redki priznavajo (Jezusa), le redki čutijo, da so krivi, in ponižno
pričakujejo njegovo sodbo, saj se zavedajo svoje grešnosti. 

In Bog bo tudi poskrbel za te redke v urah uničenja, ki bodo poslane po Božji volji, ker
za odpravo duhovne stiske ni drugega načina, zemeljsko stisko pa človeška volja
nenehno povečuje. In ker temu ljudje ne bodo naredili konca, bo Bog določil konec
bitke, ki zadeva ves svet. In po Zemlji bo odmeval krik groze, zaradi katerega bodo
ljudje otrpnili, kajti razsežnost katastrofe bo povzročila, da bodo vsi pozorni in se
bodo tresli v strahu pred ponovitvijo. Božji namen je, da bo v njej celotno človeštvo,
da bo prisluhnilo njegovi sodbi, da bo prepoznalo krivce in Božjo pravičnost. Kajti
vsaka sprta stran še vedno verjame, da ima ona prav, ceni se le moč, ne pa zakon, in
Božji blagoslov ne more počivati na dejanjih, ki so gnusna, ker nasprotujejo Božji
zapovedi ljubezni.... In Bog bo ljudi kaznoval na enak način, kot ravnajo sami.... le da
bo njegovo delo uničenja veliko močnejše, tako da ga bodo v tem prepoznali.

Kajti celo še vedno omejeni duhovi izražajo ogorčenje, ker so bili iztrgani iz božjega
reda, in to stanje doživljajo kot boleče, saj kljub temu, da so bili po človeški volji
osvobojeni, ne morejo uživati svobode, ker to ni svoboda popolnosti, temveč so
duhovi prikrajšani za možnost delovanja in so zaradi tega ogorčeni. In delali bodo,
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kjer koli se jim bo ponudila priložnost. Predvsem pa se bodo pridružili drugim, še
vedno omejenim duhovom in jih skušali prepričati, da tudi oni razbijejo svojo lupino
ter jim pri tem pomagali. S tem želijo ljudi prisiliti, da spet postanejo konstruktivno
dejavni, in jim dati priložnost, da vstopijo v nove stvaritve in tako nadaljujejo svoj
razvojni proces.

Bog pa ne bo ustavil duhov, ki se bodo po človeški volji sprostili; svoje soglasje bo dal
tudi takrat, ko se bo v notranjosti Zemlje premikala tvarina, ko bodo duhovne snovi
težile k svetlobi in skušale razbiti svoje oblike. Bog bo za kratek čas umaknil svojo
voljo in dal volji duhov prosto pot, kar pa bo zaradi njihove popolne nezrelosti
pomenilo uničevalno delo velikanskega obsega. Tako se bo človeška odločnost
soočila z drugo voljo, ki je močnejša od nje, ki navidezno nima vse božanske ljubezni
in modrosti, prejema pa popolno Božje odobravanje.... Vendar se človeštvo ne bo
uklonilo Bogu, ne bo prenehalo s svojim bojem za popolno uničenje, obsedeno je z
demoni in pusti se jim voditi, vse bolj ga zasužnjuje zlobna sila in to dokazuje s
svojimi deli in aktivnostjo. In da bi se ta propad ustavil, Božja volja in vsemogočnost
začneta očitno delovati. Pretresel bo Zemljo in z njo človeški rod, da bi se spametoval
in spremenil. Kajti to je zadnji čas, ki ga je še mogoče izkoristiti za duše. 

In zato Bog pusti, da se sliši Njegov glas, močan in mogočen, in ljudem kliče: Ustavite
svoje divjanje, ki vleče vaše duše v pogubo; spremenite svoje ravnanje, preden bo
prepozno, in se spomnite Njega, ki vlada nad nebesi in Zemljo, ki je vaš Stvarnik in
Ohranjevalec in čigar ljubezen teptate pod nogami.... Razmislite o svojem koncu, saj
je blizu.... Amen.
Bertha Dudde
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